

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

我终于战胜了自己

空气死沉沉的,虽然开了窗子,但没有一丝风。

考场上,我如坐针毡。面对最后一道政治题,我束手无策,我那近乎麻木的大脑里没有一点解题思路。看着有些同学已经做完了卷子,我心里一阵慌乱。

周围好安静啊!只能听到沙沙沙的答卷声。我真羡慕那些同学,他们做得那样顺利!监考老师靠着椅子闭上了眼。前面的一个同学把手伸向桌内,慌张地翻着课本……

这时,我浑身燥热,只能听到自己心跳声。我敢说,哪怕只看一眼课本,就能唤起我的记忆,使我摆脱目前的困境。我的眼睛盯着老师,手也不由自主地伸向桌内,已经摸到书了,就在这时,监考老师突然睁开了眼睛,我赶紧缩回手,心差点没蹦出来。我深深地吸了一口气,努力地使自己镇静下来,集中精力检查试卷,可那道难题就像鬼影一样缠着我的心。前几门考得不太理想,政治一直是我的强项,我就指望它拿分了。如果考砸了,我的总成绩可就完了。想到这里,我有了偷看的念头,同时在心里原谅自己:就这一次,下不为例,以后一定好好复习。当我的手又一次触到课本时,我突然发现

我的好朋友小萌正看着我,顿时,我浑身冒出了冷汗,我看到了她惊愕的眼神!我突然感到我的所作所为是多么可怕,这是可耻的作弊行为!如果事情败露,老师、同学会怎样看我……更重要的是,我将失去诚实的品德。想到这里,我赶紧缩回手,闭上眼睛,努力使自己狂跳的心平静下来,然后又集中精力思考起来……

起风了,窗外的白杨树发出轻轻的刷刷声,那微风就像轻柔的小手,抹去了我心头的灰尘,使我感到一阵轻松。我的思路渐渐清晰起来,慢慢地,这道难题竟被我答出了一大半。

走出考场,我如释重负。我第一次不为失去几分而懊恼沮丧,分数在我眼中第一次显得不那么重要。因为还有比分数更重要的东西我没有失去,我终于战胜了自己!

市三十中初二(2)班 张荣杨 辅导老师 丁斐



王胖叔叔的一天

在平安小区旁边有个绝味鸭店,店主名叫王胖。

王胖叔叔今年35岁,身材魁梧,虎背熊腰,脑门发亮。

“最近比较烦、比较烦……”一听这“天籁之音”就知道是王胖叔叔在唱歌。送肉的货车来了,他赶快从里屋拿出扁担,挑起肉箱卸货。“箱子沉死了,这绳子可千万别断了!”王胖叔叔说。话音刚落,只听“咚”的一声,绳子断了,箱子掉了,肉掉了一地。王胖叔叔扭头看着散落一地的肉,扇了自己一个嘴巴子说:“看我这个乌鸦嘴。”他艰难地蹲下来捡起地上的肉,由于太胖,他还摔了一个跟头。这时,他的儿子打来电话,让他捎几个气球回去,他毫不犹豫地答应了。

正玩着“斗地主”时,忽然感觉到有雨点落在头上,他念叨着:“下雨了,得赶快回家。”他刚站起身往前走了几步,迎头落下一个拖把,他抬头一看,原来是楼上一个女士晾拖把时正赶上别人和她打招呼,结果,她手一松……

“今天真倒霉,回家一定要先冲个凉水澡,去去晦气。”他自言自语道。他好不容易回到家里,刚一推门,哗啦一声,一盆水从门框上泼了下来,他顿时成了“落汤鸡”。“咋回事?”王胖叔叔恼羞成怒地喊道。只见他儿子的几个朋友怯怯地从门后探出头,相互指着说:“是他搞恶作剧。”这下好了,澡也不用洗了。

王胖叔叔仰天长叹道:“为什么受伤的总是我!”

市双语实验学校四(1)班 姚雪怡 小记者证号 X01205074 辅导老师 杨晓丽



我

我今年8岁了,是一个聪明的小男孩儿。

我上二年级,我们班有62个学生,我是班长。我身高130厘米,爱吃米饭,体重30公斤。

记得小时候,我不想上幼儿园,每天都哭呀哭的,妈妈就对我说:“好了好了,别哭了,不去就行了,还哭什么。”有一次去幼儿园前,我又哭了,妈妈打了我一顿后,我还没有去。第二天,妈妈又送我去幼儿园的时候,我就对妈妈说:“妈妈,你再打我一顿吧。”一句话把妈妈逗笑了。

我现在是一个好学生,一个爱学习的好学生,一个热爱班级的好学生。

这就是我,一个可爱的

我。

地调学校小学部二(2)班 陈章么

游长岛

去年暑假,爸爸妈妈带我去山东长岛玩儿。那里的风景真是太迷人了!

我最喜欢九丈崖的风景。九丈崖真高呀,下面就是一望无际的大海,我真想跳进大海里玩几个痛快!

我慢慢地走进海水,哇,真凉快,感觉好爽!海水轻轻地挠着我的小脚丫,痒痒的,很舒服。忽然,浪花跑来了,差一点儿把我卷到大海里,我连忙后退几步,乐得咯咯直笑。

海水不停地拍打着岸边的礁石,发出特别好听的声音,而且很有节奏。我玩得太高兴了,妈妈还给我拍照留念了呢!

在海边,我买了一只紫色的海星,非常漂亮。它是五角形的,背面还有吸盘,一伸一缩的。它的嘴巴在中间,像个圆圈。我小心翼翼地摸了它一下,感觉扎扎的。把它放进小水桶里,它会慢慢地蜷起来。不过,过了几个小时它就死了。我这时才明白,海星是不能离开海水的。

这次,我和爸爸妈妈一起玩得真开心!

市实验小学
新区校区二(1)班 刘宸泽 辅导老师 王
晓军

俺家“雪团”那点事儿

寒假刚放了几

天,俺家就迎来了一个

十分不稀罕的动物,虽说

稀罕,但还是让我欣喜若狂。想知道

是什么吗?猜猜下面这个超简单的谜语你就

知道了。

“耳朵长、尾巴短,只吃菜、不吃饭。”相信你毫不思索地脱口而出:“兔子!”对了,就是它,大家再熟悉不过的兔子,我给它起名叫“雪团”,因为它蜷起身子很像一团雪。它浑身雪一样白的毛不带一点儿杂质,让人看见它就想抱抱;两只长耳朵总是摇来晃去,短短的小尾巴一翘一翘的,可爱极了。“雪团”的趣事一箩筐,在这里说几个让大家开开心。

以前我家养了几只小鸟,小鸟被我放飞了,小鸟的笼子成了“雪团”的家。鸟笼下有个托盘,上面有一个塑料网。因为小兔子长牙快,牙长了就要磨。“雪团”没东西磨牙,竟对塑料网动起了歪脑筋。你说它用塑料网磨牙就磨牙吧,还把塑料网统统吃掉了!“雪团”吃了塑料居然没出什么问题,还活蹦乱跳的,倒害得我担心了好久!

有一天,我带它去草坪上晒太阳。野狗毛毛走过来,对着“雪团”嗅来嗅去的。“雪团”吓得心惊胆战。当毛毛嗅到“雪团”的尾巴时,“雪团”鼓起勇气,猛地扭头对着毛毛发起了进攻。毛毛本能地后退了两步,有些不知所措。随后,“雪团”再次进攻,且越战越勇。就这样几个回合后,毛毛居然夹着尾巴逃跑了!“雪团”在草坪上开始品尝美味的青草大餐。你们说逗不逗?看来,真不能小瞧了兔子啊!

这就是“雪团”,一个聪明、可爱的小兔子。想看它的照片吗?就去我的QQ空间的相册里看看吧,相信你也会爱上它的!

巨龙小学五(3)班 孔祥蓓 小记者证号 X00200042 辅导老师 杨巧芬